

День открытых дверей это не только работа с молодежью по профессиональной ориентации, а и самопрезентация. 12.05.2017 года в АФТПТ прошло мероприятие с показом презентации «Военно-полевая кухня», к нам в гости приходили первоклассники из МАУСОШ № 1. Деткам провели Экскурсию, рассказали, показали классы и лаборатории. Студенты первого курса приготовили очень вкусную гречневую кашу, напекли пряников и угостили первоклашек. Мастера очень интересно рассказали о своей профессии, ребяташки узнали много нового и интересного.

